
Agenda Covid-19 | 1

Védické Světoponímání našich Předků

Mnoho  zatajovaných  faktů  naznačuje,  že  jde  o  záměrnou  a  uměle  vytvořenou
epidemii  koronaviru.  Manipulace  s  vědeckými  fakty  a  statistikami  umožňují
vlastizrádným vládám vyvolat v lidech strach, omezit lidská práva a svobody, omezit
chod ekonomiky a to vše svést na koronavirus.

Za tím vším je nadnárodní síť pro totalitní převzetí moci na celým lidstvem, nazývaná NWO (Nový
světový řád). Jeho vznik a fungování je temný, spojený s elitou vyvoleného národa. Jmenovitě je
možné ukázat na rodiny Rockefellerů, Rothschildů, Billa Gatese, Britskou královskou rodinu. Jejich
genom není lidský a nikdy nebyl – jsou to vesmírní vetřelci na této planetě Midgard-Zemi. Nástup
NWO předpověděl George Orwel ve svém známém románu z roku 1984. A ještě postřeh: Kdo z vás
si všiml fotek předních politiků a podnikatelů, kteří mají na hlavě jarmulku a nebo s gestem zednářů?

Nyní blíže s technologiím temných. Nejprve pomocí mainstreamových médií vytvoří paniku a tu
udržují  až do okamžiku, kdy vystrašení lidé sami a rádi budou požadovat řešení.  A toto řešení
samozřejmě mají temní připravené a budou ho řídit k dalšímu odebírání práv a svobod lidem, nyní
spíše už novodobým otrokům.

Konečným cílem bude omezení populace lidstva na Midgard-Zemi,  konec současného světového
ekonomického systému a vybudování úplně nového ekonomicko-politického systému.  Tento
proces byl nastartován již bojem proti klimatickým změnám. Následovat bude sledování soukromí,
sterilizace či omezení porodnosti, ztráta hotovosti a vlastnění majetku, sociální kreditní systém pro
šikanu, luxus pro vyvolené a živoření pro masu a významné omezení dostupného vzdělání.

Proto  pro  probuzené  a  probouzející  se  lidi  je  žádoucí  sladit  VIZI  SVÉ  BUDOUCNOSTI,
odmítnout jakoukoliv verzi zotročení a zbavit se všech PARAZITŮ. Sjednotit se na společnosti,
která se vrátí k moudrosti a vědění, jež bude plně TVOŘIVÉ a v souladu s VŠEMOMÍREM
(Védicky budeme v souladu s Kony Stavby Světa).

AntiCovidový souhrn zpráv
AntiCovidový souhrn zpráv za leden 2021 (2. část)
AntiCovidový souhrn zpráv za leden 2021 (1. část)
AntiCovidový souhrn zpráv za prosinec 2020 (2. část)
AntiCovidový souhrn zpráv za prosinec 2020 (1. část)
AntiCovidový souhrn zpráv za listopad 2020 (2. část)
AntiCovidový souhrn zpráv za listopad 2020 (1. část)
AntiCovidový souhrn zpráv za říjen 2020

Články o Covid-19 (15 nejnovějších)
MIMOŘÁDNÉ! V USA předložen federální zákon, který má zrušit ochranu pro výrobce mRNA
covid „vakcín“ a zbavit je imunity před stíháním
ŠOK! Obrovské upřímné přiznání premiéra Babiše ke Covid éře: VŠECHNA ČEST! (VIDEO)
COVID lockdowny spojeny s trvalým poškozením mozku u dospívajících, zjistila studie ze Stanford
University
FDA vydala šokující rozhodnutí: mRNA vakcíny jsou „zvlášť smrtící“ pro děti
Florida ruší všechny povinné vakcíny pro děti: „Ty injekce jsou smrtící“
Statočného lekára MUDr. Petra Liptáka oslobodili spod obžaloby v kauze výrokov počas
pandémie. Počas falošnej plandémie zachránil tisíce životov ľudí, ktorí tak nepodľahli nátlaku a
núteniu experimentálnych smrtiacich mRNA injekcií – pseudovakcín.
Slovensko a smrtiace MRNA injekcie: Národná rada (NR SR) plne podporila splnomocnenca vlády
SR Petra Kotlára a jeho zhromažďovanie vedeckých dôkazov o falošnej laboratornej Covid
pandémii a smrtiacich, depopulačných Biozbraniach účelovo označovaných ako „vakcíny“
Otrokárska, extrémne nebezpečná Pandemická dohoda WHO BOLA NAKONIEC SCHVÁLENÁ.
Slovensko a týchto 10 štátov sa zdržalo hlasovania… Nutnosť vystúpiť z diabolskej Gatesovej
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WHO, kým sa ešte dá
Fico: Neplánujeme podporiť pandemickú dohodu na zasadnutí WHO. Médiá berú peniaze za
reklamu od farmaceutických firiem, nemajú vôľu informovať o vakcínach. A prezradil, čo mu
PUTIN povedal osamote
Kalejdoskop 29: Další odvysílaný pořad na SVCS (Mojmír a Libor)
„MÁME SAKRAMENTSKY VÁŽNY PROBLÉM!“ Fico bije na poplach z výsledkov znaleckého
posudku k smrtiacim mRNA vakcínam. Padajú dôležité rozhodnutia! (VIDEO)
ŠKANDÁL! Analýza laboratórií dokázala, akú hrôzu pichali do ľudí! Splnomocnenec vlády SR
MUDr. Kotlár žiada prokuratúru, aby sa okamžite zaoberala analýzou mRNA vakcín (VIDEO)
USA: Montana se chystá zakázat mRNA injekce proti Covidu z důvodu enormního počtu úmrtí
Nová šéfka americkej NSA Tulsi Gabbardová šokovala Senát pravdou, ktorá bola predtým
považovaná za „ruskú propagandu“
Přelomový rozsudek belgického kasačního soudu: Soud se postavil na stranu lékařů, kteří
vystupovali proti Covidovým restrikcím

Všechny články viz štítek Covid-19
Soběstačná komunita jako cesta (pře)ŽÍT a Tvořit v současné době
Cesta (pře)ŽÍT a Tvořit v současné době tak, aby se spolupracující komunita mohla svobodně rozvíjet a zajistila
si nezávislost na Systému. Stanovení společných hodnot, pravidel a cíle. Více…
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